

国内

收入还比不上老公交的税 这个副局长我不干了

湖南85后美女副局长辞职重找工作



申请辞职的湖北秭归县人社局副局长黄艳

25岁硕士担任副局长

1985年出生的黄艳是常德桃源人。2010年,她从云南大学硕士毕业。当时,湖北宜昌市从研究生中公开招聘科级干部,黄艳参与了考试。3000人参与选拔,最终200人上岗。经过一轮轮筛选,黄艳最终到宜昌市秭归县人力资源和社会保障局任副局长。

5月12日,记者查询秭归县人社局官方网站,其领导班子成员及工作分工一栏,仍有黄艳的名字。网站显示,黄艳任党组成员、副局长,主要协助党组书记、局长抓好全面工作,具体从事录用调配、军转干部安置工作。

记者联系同在宜昌市秭归县人社

局任副局长的周险峰时,对方表示,黄艳工作突出,为人处世都很有技巧,起点高,有前途。他说,黄艳已经提交了辞职报告,相关领导还专门做了挽留工作,但最终还是决定尊重其选择。

黄艳回忆,2010年底刚上任时,她才25岁,连人社局的具体职能都不太明晰,会上不敢发言,与人交流时谈吐羞涩,“极不熟悉官场生态”。

干得好好的为啥要辞职

这样一个基本适应了环境的副局长为何要选择辞职?

黄艳将其归纳为“自我的一次转型”。她说,基层公务员待遇低,晋升途径狭窄,这是普遍存在的问题。

25岁硕士毕业,入职便担任县人社局副局长,5年的公务员生活,“黄局长”黄艳改变了很多。连日来,提交了辞职报告的黄艳穿梭于长沙的大街小巷,连续投出4份简历后,她已正式开始转型。

日前,湖南发文允许党政机关人员辞职创业。5月12日,黄艳向记者讲述了自己的辞职经历。

“既然不满足,想创造,干吗不出来,自我转型?”黄艳说,公务员本身就是一种职业,完全可以辞职,选择更合适的。

对于收入,黄艳给出了一个大概的数据,一个月的工资是2000多元,算上各种福利,每年拿到手的钱大概是五万到六万,“没有隐性福利”。她说,自己的工资,与从事IT行业的丈夫相差甚远,甚至比不上他交的税。

然后必须提到的是应酬。黄艳说,在八项规定出台之前,她曾经一周外出应酬多次,有时半夜回家,吐得昏天暗地。

黄艳说,最近一段时间,圈内很多公务员对工作环境表示不满,但真正离职的却很少。“他们只想着得到的少了,却没想到自己到底创造了多少效益。”她说。

据《潇湘晨报》

云南大熊猫遭猎杀 10名嫌疑人落网



熊猫皮

据云南省森林公安局消息,警方近期侦破一起猎杀大熊猫案,案发地点在云南省昭通市盐津县,现已抓获10名嫌疑人,查获熊猫皮一张,大熊猫肉9.75公斤、腿骨2根、头骨2块、熊胆1只。大熊猫是国家一级重点保护动物,被称“国宝”。

去年12月3日,王某家的羊被咬死。王氏兄弟带猎犬、猎枪上山寻找,发现目标后先开了一枪,一只动物从树上掉下来,这时他们发现是一只大熊猫,可是他们的猎杀并没有停止,受伤大熊猫爬到第二棵树上,王某随即又补了一枪,大熊猫死亡。央视

四川市民在网上 质疑民警警容被拘5日

因为发微博对民警的警容不雅行为提出质疑,被公安局行政拘留5日,这让四川省绵阳市的吴先生感到很委屈。江油市公安局相关部门接受记者采访时认为,吴先生所发帖涉及警方现场出警的内容与事实不符,网民的评论对江油市公安局的执法形象造成了不良影响,处理并无不妥。

吴先生说,今年2月10日13时,他在微博上使用“路边社绵阳分社”的网名发布了一篇题为《单身妇女被群殴警员出警姿态不雅》的博文。

“我在微博中只是说警察出警姿态不雅,并未说警察殴打妇女,政府部门在辟谣的时候为什么称我在微博中造谣警察打人了?”吴先生表示难以理解。

11日下午,记者致电四川省绵阳市江油市公安局网安大队罗大队长。罗大队长表示:“我们对他处于行政拘留5天,主要是他在微博中说,‘据现场目击者称,警员或手揣兜里,或背着手,一直持围观态度’。”

同时,罗大队长称,现场民警警容仪表确实存在问题,公安局会有错必纠。昨天上午,记者从当地获悉,吴先生已向当地法院提起行政诉讼,请求人民法院撤销警方对自己的“错误执法行为”。据《法制晚报》

为这个大学生点赞 为救父募得57万 毕业后加息偿还

2012年,北京化工大学生许涛通过微博募捐拯救患白血病父,并郑重承诺3~5年内还款,几个月时间募集到数十万元。时隔3年,曾经给许涛捐过款的某集团战略规划部经理曾鹏宇昨天在微博发文表示,收到许涛汇过来的钱款——在原来捐款的基础上,还多出10%利息。

大学生网上募捐救父

2012年,许涛还是北京化工大学生即将读大四的学生,当年6月他的父亲查出患有急性髓性M1型白血病,急需至少40万元的治疗费用,但因家庭经济困难无法承担,因此许涛在网上募捐救父。

许涛在募捐帖写道:“我以人格作保向您筹借善款,因为哪怕仅仅是一块钱,一毛钱对我来说都非常重要,也是极大的帮助。我希望您给我一个详细的账号,我会在3~5年内把钱打给您。因为是借,我承诺每年支付5%的利息给您。无论我以后从事什么样的工作,或是工作的变动或升迁,我都会及时将我的联系方式和所有情况公开,不会让您找不到我。”

据《渤海早报》报道,从2012年6月发起网络救助至2013年3月,许涛共收到千余名网友的善款57万元。

打电话还钱,捐款人还以为是骗子

曾鹏宇就是其中捐款人之一。他在文章中介绍,周末正在天津忙时接到许涛电话,过了数年早已记忆模糊,一度认为这是诈骗电话。

许涛在电话里说:“不知道您是否记得,我在几年前曾经在微博上求助,因为我爸爸得了白血病,那时我还在读大学。后来您曾经捐了我一笔钱,我现在想和您确认下账号,把钱还给您。”

他和曾鹏宇介绍,当时他在微博上求助,很多人帮助了他,父亲也因此渡过了当时的难关,又撑了两年,但是因为病情太重,最终还是在去年去世了。而他自己也已大学毕业,现在在北京工作。“现在情况好些了,所以我想把当初借的钱,都还给大家。”唯一让他有些遗憾的是,很多人当初捐款时没留联系方式,已经联系不上了,“我还在



想办法找他们。”

曾鹏宇和许涛通电话后,就收到了银行短信,除了捐款外,还多出10%。许涛的汇款留言写着:两年每年5%的利息,谢谢您。据《法制晚报》



掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

